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ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕМИ МАГІСТЕРСЬКОГО ДОСЛІДЖЕННЯ

Актуальність дослідження

Інтенсивний розвиток аграрного сектору України та євроінтеграційні процеси

обумовлюють необхідність створення ефективних механізмів стандартизації діяльності

сільськогосподарських кооперативних об'єднань. Відсутність комплексних стандартів

організації України (СОУ) для сільськогосподарських кооперативів гальмує процеси

систематизації виробничих процесів, управління якістю продукції та забезпечення

прослідковуваності харчових продуктів від первинного виробника до кінцевого

споживача. Гармонізація технологічних процесів та впровадження стандартизованих

показників ефективності діяльності є критично важливими для підвищення

конкурентоспроможності вітчизняних сільськогосподарських кооперативів на

національному та міжнародному ринках. Розробка спеціалізованого СОУ дозволить

забезпечити інтеграцію українських кооперативних об'єднань у європейські та світові

кооперативні мережі відповідно до сучасних вимог якості та безпечності харчової

продукції.

Мета дослідження

Розробити комплексний стандарт організації України для

сільськогосподарського кооперативу та обґрунтувати систему стандартизованих

показників, що забезпечать регламентацію виробничих процесів, управління якістю

продукції та підвищення організаційної ефективності кооперативних об'єднань.

Об'єкт дослідження

Сільськогосподарські кооперативи України як організаційні структури

колективного господарювання, що здійснюють виробничу, обслуговуючу та

багатофункціональну діяльність в аграрному секторі.

Предмет дослідження

Методологічні засади розробки стандарту організації України та система

стандартизованих показників для регламентації діяльності сільськогосподарських

кооперативів, включаючи технологічні параметри виробничих процесів, критерії якості

та безпечності харчової продукції.

Завдання дослідження

1. Проаналізувати існуючі нормативно-правові основи стандартизації діяльності

сільськогосподарських кооперативів в Україні та зарубіжних країнах.

2. Розробити методологічний підхід до формування системи кількісних та

якісних показників для оцінювання функціонування сільськогосподарських

кооперативів.

3. Обґрунтувати структуру та зміст стандарту організації України для

сільськогосподарського кооперативу з урахуванням специфіки колективного

господарювання та сезонності аграрного виробництва.

4. Визначити технологічні параметри та критерії якості для стандартизації

виробничих процесів у сільськогосподарських кооперативах.

5. Розробити практичні рекомендації щодо впровадження СОУ для підвищення

ефективності діяльності кооперативних об'єднань та забезпечення їх

конкурентоспроможності.



91

ПУБЛІКАЦІЇ

1. Наукові здобутки у вирішенні актуальних проблем виробництва та переробки

сировини, стандартизації і безпеки продовольства: Збірник праць за підсумками ХІІІ

Міжнародної науково-практичної конференції вчених, аспірантів і студентів (м. Київ,

10 квітня 2025 р. – 11 квітня 2025 р.). – К. : РВВ НУБіП України, 2025. – 642 с.

ПОСТЕР

https://drive.google.com/file/d/1Xcgocs2Z8xGFPzdJLzM84PF-wpTVq1ie/view


92

РЕФЕРАТ

ОСОБИСТІ ДОСЯГНЕННЯ

РЕЗЮМЕ

ДОСВІД РОБОТИ


